

**VESZPRÉMI UKRÁN NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**
8200 Veszprém, Rózsa u. 48.

Szám: KOZP/70/13/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. szeptember 29-én** 18:00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Veszprém, Rózsa utca 48.

Az ülésen megjelentek: Zakar Irina elnök
Nincz Erzsébet elnökhelyettes
Borscs Ljubomir képviselő
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából
Lőczy Árpád csoportvezető

Zakar Irina elnök köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjait. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 3 jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Nincz Erzsébet elnökhelyettes kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Nincz Erzsébetet jelölte ki.

Ezt követően Zakar Irina elnök javaslatára a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelen lévő 3 tagja 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
68/2017. (IX. 29.) határozata**

a napirend elfogadásáról

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. szeptember 29-i ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

Napirend:

Napirendi pontok:

1.) A Kozákok Napja ünnepség lebonyolítása

Előadó: Zakar Irina elnök

2.) Koszorúzás október 23-án az 1956. forradalom emlékére

Előadó: Zakar Irina

3.) Egyebek**A napirendi pont tárgyalása:****1.) A Kozákok Napja ünnepség lebonyolítása**

Előadó: Zakar Irina elnök

Zakar Irina elnök:

Tájékoztatva a képviselő testületet, hogy október 14-én, a Kozákság Napja alkalmából, együttműködve az Országos Ukrán Önkormányzattal, a budapesti Erzsébetvárosi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzattal, a MUKE DK-val szent misét tartottak, melyet ünnepi koncert és a Vasárnapi Iskola növendékeinek előadása követ. Javasolta, hogy a Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat folklór tárgyakkal járuljon hozzá a terem ünnepi feldíszítéséhez. Az utazásra és koszorúra 25 ezer forintot felhasználását javasolta.

A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, így az elnök szavazást rendelt el.

A 3 tagú Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének
69/2017. (IX. 29.) határozata
A Kozákok Napja ünnepség lebonyolításáról

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. október 14-én, együttműködve az Országos Ukrán Önkormányzattal, a budapesti Erzsébetvárosi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzattal, a MUKE DK-val, részt vesz a Kozákság Napja alkalmából tartandó szent misén és az azt követő ünnepi koncerten és a Vasárnapi Iskola növendékeinek előadásán. A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat folklór tárgyakkal járul hozzá a terem ünnepi feldíszítéséhez. Az utazásra és koszorúra 25 ezer forintot a feladatalapú költségvetési keretből biztosít.

A program 100 %-ban ukrán nyelvű.

Határidő: 2017. szeptember 29.

Felelős: Zakar Irina elnök

5.) Koszorúzás október 23-án az 1956. forradalom emlékére **Előadó: Zakar Irina**

Javasolta a Képviselő-testületnek, hogy az eddigi hagyományoknak megfelelően, az éves munkatervben rögzítettek szerint a Veszprémi Ukrán Nemzetiség Önkormányzat vegyen részt az 1956. forradalom emlékére, a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata által szervezett megemlékezésen és helyezzen el koszorút az emlékműnél. Javasolta, hogy a koszorút a VUNÖ képviseletében Borscs Ljubomér helyezze el. A koszorúra 10 ezer forint felhasználását javasolta

A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, így az elnök szavazást rendelt el.

A 3 tagú Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat **Képviselő-testületének** **70/2017. (IX. 29.) határozata**

Az 1956. forradalom emlékére történő megemlékezésről és koszorúzásról

A Veszprémi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat részt vesz az 1956. forradalom emlékére, a Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata által szervezett megemlékezésen és Borscs Ljubomér, a VUNÖ képviseletében koszorút helyez el az emlékműnél. Koszorú vásárlásra 10 ezer forintot a működési költségvetési keretből biztosít.

Határidő: 2017. október 23.

Felelős: Borscs Ljubomér

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, így az elnök az ülést 18:25 órakor bezárta.


Zakar Irina
 elnök




Nincz Erzsébet
 jegyzőkönyv hitelesítő